

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. свят.) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: ул.и
Червоного ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
неопечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дьєвників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінці:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

З делегацій. — *Справа італійського факультету.* — *Міністер др. Глобінський в Будапешті.* — *Замах на перського міністра.*

В Будапешті зібралася в п'ятницю по полудні військова комісія австрійської делегації при участі міністрів Еренталя, Буриана, Шенайха, Бінерта, Мавра та адмірала Монтекукколі. Розправу про бюджет маринарки отворив Монтекукколі, вказуючи на своє експозе, виголошене в угорській делегації і на резолюцію, ухвалену австрійською делегацією під час нарад над бюджетом на 1908 р., в котрій то резолюції делегація вівзала спільне правительству ужити всего впливу, щоби маринарка дістала засоби до успішної оборони берегів; а евентуально спільне правительству мало на випадок потреби справлення кінцевого матеріялу зажадати спеціального кредиту. Се власне наступило тепер.

Справознавець Шлягер обговорює подрібно значіне Австро-Угорщини на мори і каже, що лишає ся тільки одна дорога: вибудоване флоту в рамках дійсної потреби з увагядненем фінансових сил держави і населеня. Жа-

даний кредит 312 мільонів або 55 мільонів на 1911 р. є дуже великий а то головно тому, що приступає ся до будови кораблів містоти 25.000 тон типу дріднавт. Як знайти покриті суми припадаючої на Австрію з того кредиту, то вяснить міністер скарбу. Будівельні роботи і доставки належить віддати тим заведеням, що дають запоруку належитого виконаня. Проектовані будівлі мають також економічне значіне, бо суми ужиті на сю ціль переминяють ся в зарібки і лишать ся в краю, творячи нове жерело зарібку та добробиту.

Дел. Фінк з огляду на те, що бюджет міністерства війни містить в собі кредити значіно більші, обіймаючі також маринарку, ставить внесене, щоби відбути передовсім загальну розправу про бюджет міністерства війни, а потім наступила би спеціальна дискусія наперед над запотребованем маринарки а потім армії. Внесене Фінка прийнято.

В загальній розправі дел. Штайнер заявляє, що представникови населеня тяжко згодити ся на військові домаганя, бо спроможність плачення у населеня дійшла вже до крайної границі. Ухдаляючи ті домаганя, мусить ся занедбати найконецнійші культурні потреби. З огляду на присутність австрійського міністра скарбу бесідник переходить до обговореня коштів, котрих вимагає новий військовий закон.

Бесідник запитує міністра війни, чи в бюджеті на 1911 р. є кредити на заведеня 2-літної військової служби і в якій висоті. Дальше звертає ся в просьбою до міністра війни, щоби дав подрібні поясненя про кредити і виває австрійського міністра скарбу, щоби удлив докладних цифрових пояснень військовій комісії про покриті на ті військові цілі кредитів.

Дел. Доберніг називає поведене при роздачі будівельних робіт коло двох воєнних кораблів подоптанем конституційних основ і вказує, що у нас будова одного воєнного корабля коштує принайменше 5 мільонів дорожше ніж за границею, а се належить завдячити земліному картелеви. Звернувши увагу, що богато справ і постулятив населеня є неполагджені з причини домагань військової адміністрації, бесідник від поясненя а головно від уступок міністра війни робить зависимим дальше становище его сторонництва.

Дел. Козловский заявляє, що від міністра скарбу треба зажадати запевненя, що видатки на оружену силу будуть ступати рівною ходою з видатками на народні кінечности, як льокальні велізниці, водні дороги, просвіту і т. п. Самими дріднавтами не ведець ся народної політики, що опирають ся на загальнім голосованю. Бесідник дивує ся, що стратегіки, добрі на поли вправ, роблять такі блуди на поли

13)

ВУЙКО БЕРНАК.

З англійського — Р. Конана Дойле.

(Дальше).

IX.

Табор під Бульон.

Ще стояв мій вуйко, як образ самозванця, в замкових воротах, на котрих стовпах був в камени вирізаній герб нашої родини з срібною лентою і трема ластівками. Коли я всідав на приготовленого для мене коня, він зовсім не попрощав мене, але знід прижмурених повік приглядав ся мені задуманий, а одностаїне судорожне дрозжане его лицевих мязів зраджувало внутрішнє розворушеня.

В его сірих очах читав я холодну і свідому злобність. З цілого серця радий, що покидаю того зненавидженого чоловіка здаєть ся на все, вскочив я скоро в сідло; короткий, острый приказ поручника, брязкіт оруженя всідаючих на коний іздців і ми рушили в дорогу. Ще раз оглянув ся я поза себе на замок моїх предків. Непорочно стояв старий в воротах, а над ним, в однім із старинних вікон, поглянула ся Сибіля, повіваючи мене на пращанє хусточкою. Мороз перейшов по мені, коли я погадав о неустрашимій дівчині і чоловіці, в котрого руках полишив я ві безборонну.

На хребті мого скорого верхівця, що ніс мене мов вітер в свівім раннім воздуху, забув я вскорі на мої турботи. Блискуча біла дорога вела кривульками через фіялету горбковату охрестність; далеко по лівій стороні простирало ся море, відділене від нас великим трясависком, що було свідком моєї нічної пригоди. Мені здавало ся, що бачу навіть страшну рибацьку хату, як чорну точку на далеких овиді. Малі громадки домів з Етапль, Амблтер і инших рибацьких сіл, виривували ся різко від окруженя, а смуга побережа, що вчєра при напів заслоненім заходячим сонци видавала ся як розжарений меч, виглядала тепер сніжно-біла від розсіяних шатер великої армії Наполеона. Далеко над водою стояла чорно-сіра хмара, она закривала передо мною край, в котрім провів я мою молодість, милий, гостинний край, котрий—по моїй вітчизні—полишить ся для мене до кінци життя найдорожшим. Я відвернув мою увагу від краєвиду до гузарів, що іхали побіч мене, радше гвардия як сторожа. Атже з внімком патрулі внішньої ночі були они першими наполеоньскими воєнками, яких я побачив на власні очі. З цікавостію і подивом приглядав ся я тому воєску, що свою карностию і хоробростию стало в короткім часі славне на цілий сввіт. При параді своїми простими мундурами і оруженем ледво чи добре виглядало би, але зношені плащі, витерті ремені на конях і самі коні малі і змарнілі свідчили про труди тяжкої а славної служби в поли.

Були то самі малі, легкі хлопці з огорілими лицами і великими вусами та набородами;

богато в них мали в ушах кільця. Особливо здивував мене великий вус у одного зовсім молодого, майже на хлопця виглядаючого воєка, аж коли я приглянувши ся ліпше, не відкрив, що его воєцкий вус і наборода були зроблені з чорного воску, приліпленого до лица. Молодий поручник помітив мєє здивованє і відозвав ся, поясняючи:

— Дивуете ся з тої штучної бороди; але той хлопець має лиш сімнайцять літ і ми не можемо псувати вигляду воєска его дитинячим лицем.

— В часі спеки, поручнику, так віск топить ся — сказав молодий гузар, вишуючи ся до розмови довірочно, як то було звичаєм в наполеоньській армії.

— Так, Каспаре, але за рік, два відкинеш той восковий вус.

— До того часу вже й голови не буде мати — замітив один капраль, а всі так голосно засміяли ся, що в Англії поставлено би їх за те перед воєним суд.

Свобідне поведене воєків супротив своїх офіцирів було останком в часів републики, а Наполеона свобода в круві своєї армії підносила ще той настрій. Дуже часто сипали ся на командуючих офіцирів насмішки з кругів воєків і — на жаль — сипав ся на них з тих рядів град куль. Нєраз воєки убивали своїх офіцирів, а пр. в битві під Монтебелльо упали всі офіцири крім одного в двадцятьчетвертій півбригаді від куль в заду. Але вскорі удало ся Наполеонові в добрий спосіб завести в своїй армії ліпшого духа. В его воєску не потреба

парламентарної тактики. До заповнення флоту 56 мільйонів і для армії 43 мільйонів прилучає ся 22 мільйонне переступлене в 1908 р. та анексийний кредит. То переступлене наступило в небезпечности війни, але годі се уважати за спосіб нормальної господарки. Дальше бесідник домагає ся пояснень що-до дволітної служби військової, котрої проєктована система зовсім не вдоволяє населеня, і критикує домаганя маринарки. З огляду на те, що Німеччина буде вже гіпердрідавати повности 36.000 тон, а Італія кораблі повности 23.000 тон, бесідник побоює ся, що треба буде будувати дальші кораблі, а фінансова спроможність держави не будуть в силі тих тягарів видержати. Тому міністер скарбу повинен пильнувати, щоби переступленя військового бюджету обмежили ся лише до передвиджених видатків.

Опісля промовляв соціяльний демократ, дел. Елленбоген і Василько і наради перервано, відкладаючи їх до слідуячого засіданя.

Бюджетова комісія посольської палати збере ся на наради ві второк 7 лютого о 5 год. по пол. На дневнім порядку комісії находить ся справа італіянського факультету та бюджет на 1911 р. „Deutschböm. Korr.“ впевнює, що сим разом справу італіянського факультету буде ся форсувати, так що нема мови, аби і сим разом мала палата оминуть ту квестію. Як справу уладить ся користо, то бюджетова комісія 13- або 14-го лютого приступить до дискусії над бюджетом, який має бути полагжений в комісії вже в перших днях марта.

З ревелацией „Deutschböm. Korr.“ виходить, що німецько-національний клуб помимо проголошеної політики вільної руки — попирає і на дальше правительственну політику. Але також і німецькі антисеміти попирають предложене в справі італіянського факультету. Ось помимо

всіх атаків антисемітської праси на правительство італіянське заявив др. Патай кореспондентови часописи „Stampa“, що Австрія і Італія се природні союзники та що австрійські Німці не є противниками Італіянців, та що Відень хоче їм дати італіянський факультет правничий, але ему роблять перепони Словінці.

П. Міністер залізниць др. Гломбинський приїхав сими днями на короткий час до Будапешту. П. Міністер перебуваючи там хвилево, зложив в п'ятницю перед полуднем візиту угорському президентови міністрів гр. Кін-Гедерварі ому, угорському міністрови торгівлі Геронімі ому і иншим членам угорського кабінету. По полудни від'їхав п. міністер назад до Відня. Подорож та п. міністра не мала ніяких політичних цілей.

З Тегерану наспіла вість про замах на перського міністра скарбу Соні ед Давлег. Про той замах подає німецьке каблеве товариство такі подробиці: Замаху довершено в хвили, коли міністер вертав повозом з ради державної і доїздив до дому. Міністра поцілили три кулі. Лікарі мають надію, що зможуть міністра удержати при житю. Двох винувників замаху зловлено; суть то два Грузини, піддані російські і они мають бути віддані в руки російського посольства. Головний винувник замаху був в Мазандеран в службі у Соні ед Давлега і аж день перед замахом прибув до Тегерану. Мав він до Давлего претенсію о більшу грошеву суму. Причиною замаху була отже приватна месть, але не виключена можливість, що політичні круги вплинули також на замах.

було як в Прусах або Англії кари різок, аби вояків побудити до найбільших напружень; почує обовязку і любов вітчизни, не надів ся на нагороду і страх перед карою, були в тих добірних рядах товчком до хоробрости. Французкий генерал міг сьміло відважити ся на розпущене своїх вояків і на кілька днів; до битви на певно всі явили ся. Ніколи не завели довіря своїх вождів. З кількох слів, які вимовили гузари, пізнав я, що французка мова не була їм рідна. Тому спитав я офіцера, звідки они рекрутують ся, бо з їх мови видно, що они не Французи.

— На милість Бога, не кажіть того голосно — відповів офіцер — бо котрий небудь з них зарубає вас шаблею. Ми становимо перший французский полк кінноти, гузари Першені, а хоч найбільша часть наших людей походить з Альзатиї і багато з них не умів инакше як лиш по німецьки, то они все таки так добрі Французи як Клебер або Келерман, котрі також звідтам походять. Вояки нашого полку славні хлопці, а офіцери належать до найліпших в цілій армії.

Офіцер поправив собі шапку на голові, закинув синій дольман на рамя, стягнув повод і бренькнув шаблею. Дитиняче одушевлене, гордість на свій полк і на себе самого малювала ся на его лиці. Чваньковатість того молодця бавила мене, але в сути річи справедливо міг гордити ся своєю стрункою стацию і лицарською поставою. А що ще більше мені в ній подобало ся, то ширий погляд его синіх очий, що зраджував доброго товариша. Може то само гадав він о мені, бо став нараз сердечний і положив мені руку на коліно.

— Надію ся, що цісар не буде для вас неласкавий — сказав щиро з затурбованим видом.

— І я надію ся — відповів я — отже я приїхав сюди в Англії, аби стати в его службі.

— Коли він пині в ночі довідав ся при рапорті, що ви були в товаристві тих злочин-

ців, сейчас видав приказ, аби вас перед ним ставити. Може буде потребувати вашої услуги, як провідника в Англії. Ви чей добре знаєте цілий острів?

Гузар видко представляв собі Англію як який норманський островець. Я старав ся пояснити ему, що Англія то велика держава, не много менша від Франції.

— Не трудіть ся — сказав він — ми то вскорі побачимо власними очима. В найближчих днях здобудемо Англію. В таборі говорять, що імовірно вже ві второк вечер або в середу вмашируємо до Лондона. Тиждень будемо рабувати місто, відтак один корпус обсадиць Шкотію, а другий Ірландію.

Певність себе того офіцера бавила мене.

— Чи ви певні, що то так легко піде?

— Очевидно — відповів. — Так поставив цісар.

— О, будете мати тяжку борбу — сказав я. — Англіїці добре приготовлені і мають хоробре войско.

— Мало їм то поможе; цісар сам іде до Англії.

В тій простій відповіді виявляло ся безусловне довірє, яке вояки Наполеона мали до свого вождя. Пристрастно, сліпо, з силою релігійного пересвідченя держали ся его і сам Могамед не міг би був більше відваги і погорди смерти влити своїм правовірним Ісламітам як той малий ідол в сїрім кабаті своїм воякам. З послідною силою погасаючого голосу велика умираючі вояки на полях битви свого цісаря і глядячи на него, умирали з усміхом на лиці.

Лиш той, хто пережив такі хвилі, може мати понятя о силі, яку мав Наполеон у своїх людей. Справді, коли він одного дня був поставив, аби проголошено его божком, то було би найшло ся мільони людей, котрі були би готові то ему признати.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го лютого 1911.

— С. Е. п. Намістник др. Михайл Бобржинський вітхав до Відня в справах урядових.

— Іменованя. П. Міністер торгівлі іменовував офіціалів рахункових: Ал. Войновского і Вол. Старецкого, ревідентами рахунковими, а асистентів рахункових: Ем. Шнайдера і Мих. Штайцера офіціалами рахунковими в департаменті рахунковім гал. дарекції почт і телеграфів.

— Зима аж тепер, видко, розпочала ся на добре. По страшній куряві і заметелях настали морози, яких сеї зими ще не бувало. Нині показав термометер у Львові 15 і пів степеня морозу. Те вже не жарти. На улицах Львова величезні купи снігу спивають весь рух так, що ледви ще лиш вози трамваєві можуть боками їздити. Иншим возам трудно розмицнути ся і мусять їхати поволи аж до місяця де перекопані гори. А що то дїє ся десь по селах! Найліпшим доказом на то, що величезні маси снігу васишала цілий наш край, єсть факт, що мало що не на всіх велівниях треба було рух застановити. Так доносять нині із Станиславова:

З причини заметелей снігових здержано з днем 4 с. м. аж до відкликаня загальний рух на шляхах Тернопіль-Копичинці, Хриплин-Чортків, Палагичі - Товмач, Чортків - Копичинці, а крім того здержано на 48 годин загальний рух на шляхах Ходорів-Підвисоке Острів-Березовиця. — Крім того здержано ще рух на залізницях Львів-Янів, Тернопіль-Збараж і по части на шляху Львів - Вінники. Поспінний поїзд їдучий зі Львова застряг був оногди межі Плуговом а Зарванцею, а поїзд їдучий з Підволочиск застряг межі Борками а Тернополем.

— З залізницї. З причини заметелї снігової здержано рух особовий на шляхах Львів-Стоянів і Тернопіль-Підволочиска.

Дирекція залізниць державних подає дальше до відомости: Загальний рух здержано дальше межі Тернополем а Збаражем; межі Бережанами а Підгайцями і межі Львовом а Винниками, отже загальний рух на цілій лінії Львів-Підгайці спинений; дальше межі Львовом а Яворомом. Загальний рух межі Золочевом а Тернополем здержаний в ночи з 4 на 5 с. м. заведено на ново дня 5 с. м. — З причини заметелей снігових здержано дальше аж до відкликаня загальний рух на локальній залізницї Долина-Вигода і на лінії Переворек-Давів.

— Залізничні злодії. На шляху залізничім межі Борками а Тернополем увихають ся в поїздах залізничих небезпечні злодії, котрі мабуть не можуть знайти собі відповідної добици в самім Тернополі. Оногди переїжджала з Росії п. Ольга Кузьнерова, що їхала з хорою дитиною на клініку до Львова а злодії вкрали їй 100 К. Якійсь А. Салюк вкрадено знов 10 К. Повідомлена о тій крадежи поліція арештувала на тернопільскім двірці підозріну о ту крадіж Михайлину Когут в хвили, коли висїдала з вагона. Здаєсь, що арештована мала ще якогось спільника.

— Нещасливі пригоди. В Рівдянах коло Струсова, теребовельского повіта стала ся сими днями така пригода: Іван Колодїй набираючи в горальни брагу до бочки уложеної на возі, впав в наслідок того, що вломив ся щелью на драбинці, до кадкі з брагою і понарив собі ноги по коліна. Нещасливого відвезено в грівнім стані до шпиталю в Тернополі. — Візник Ст. Горині упав оногди на ул. Осолїнських так нещасливо, що вломив лїву руку. Поготівля ратункова відставила его до шпиталю.

— Львівські мантиї уміють все хитро використати навіть електрику і — аргентинське мясо. Один з тих мантиїв вголосив ся оногди до п. Г. Гостинської при ул. Фридрихів ч. 4 і предложив їй рахунок міської електровні за світло в сумі 5 кор. П. Гостинська не маючи дрібних дала ему зміняти 20 К. Мантиї втяв гроші і більше не показав ся. Аж бюро електровні повідомило п. Гостинську, що то якісь мантиї крутять ся по місті і виманюють від людей на підроблені рахунки гроші за електричне світло. Инший мантиї, а може й той сам вибрав собі аргентинське мясо за пред-

мет до обманства. До каменниці при ул. Міккевича ч. 22 прийшов оногда перед полуднем якийсь мужчина середного росту, убраний в чорне пальто і твердий капелюх, а представивши ся за міського ветеринаря, збрав замовлення на аргентинське м'ясо і кавав собі за то платити. В тій каменниці заробив так від одної пані 4 К, а від другої 1 К. Обом дав на поквітване видерту із записника карточку в невірним підписом. За тими мантіями слідить поліція.

— В справі обікражі чудотворної ікони доносять тепер в Ченстохови що слідує: В монастири на Ясній горі явив ся минулого четверга якийсь незнакомий мужчина і сказав, що він приїхав в Бордилівки старо-константинівського повіта на Волині та домагав ся, щоби хтось з монахів зараз туди поїхав і відобрав корони з чудотворної ікони які в тім селі тепер знаходять ся, а котрі мали там привезти якісь п'ягани. Тоді завівзавано на свідків двох ченстоховських поважних горожан, а незнакомий повторив перед ними то само. Тоді повідомлено о тім поліцію, котра вислала депешу в оплаченую відповіддю до Бордилівки до тамошнього лат. священника в запитанем про особу незнамого і его візнаня. По одержаню потверджуючої відповіди виїхали до Бордилівки комісар ченстоховської поліції Денісов, ревірвий Баран, той незнакомий в Бордилівки і оба ченстоховські горожани Колаковський і Свідерський, завівзавані на свідків. Кілько правди на оїй вісті, годі знати.

— Дрібні вісти. Львівське товариство ратункове подало в місяци січни поміч в 793 нещасливих случаях. — Розалія Бянькова, жінка господаря в Сокольник, щезла без сліду ще в грудни м. р. з своїм 15-літнім сином Петром. Від того часу і слід за ними пропав. — В громадах Улянів і Білинцев в низькім повіті пожував скажений пес кільканадцять осіб, котрі відослали сейчас до заведеня др. Буйвіда в Кракові. — Шинкареви Тенненбавмови при ул. Ягайльонській ч. 6 вкрадено 100 літрів спиритусу і 15 літрів сливовиці. — Про форсовний марш 12 компаній 1 полку тирольських стрільців доносять інсбрукські часописи. Після одної версії 10, після другої 23 воєнків відморозило собі ноги.

— За зловлене дефравданта. Дирекція почт і телеграфів в Празі подає до відомости, що визначено нагороду в сумі 500 кор. за зловленя післанця поштового, Мосифа Глявачека з Найстрахіц, котрий втік дня 27 січня 1911, і за відобраня від него спроневіреної суми 24.000 кор. Глявачек має літ 41, єсть середного росту, чорнявий з орлиним носом, очи синяві баньчасті, малий темний вус, показуючий палець правої руки заковязаний. Був убраний в брунатний одяг і оливково зелений капелюх.

— Про чуму на даленім Сході надходять щораз страшніші вісти. Пошесть та, звана в західній Европі в середновічних часах під назвою „чорної смерті“, ширить ся щораз більше і нема способу ві спертти. В Харбіні померло на чуму дня 3 с. м. 40 осіб, між тими двох Европеїців. На передмістю Фудзядян, де мешкають самі Хінці, умирає що дня по 150 осіб, а число жителів, котре перед тим виносило 40.000 душ, зменшило ся до нині на 6000. Власти хінські спалили доси 2000 трупів. Задля браку материялу до паленя не можна однак всі трупи палити і так лежить 700 трупів лиш припалених зверху, а 5000 треба ще спалити.

Та й в інших міст надходять страшні вісти. В Гулян призбирали ся величезні маси трупів. Часть їх поскладано купами на ріці Гулян, притоці ріки Сунгарі, очевидно в тій цілі, щоби вода їх забрала, коли ріка розмерзав ся. В місті Квангченгун умирає що дня на чуму по 100 людей.

— Порта погоріла. З Константинополя наспіла нині вість, що будинок Порти (султанська палата, де містять ся найвищі державні власти) згорів по части. Огонь вибух пині о 4 год. рано в уряді телеграфічнім, котрий міститься в самій середині будинку. Всі бюра ради державної і часть бюр міністерства справ внутрішних та великого везирату згоріли. Завдяки скорій помочи уратовано від пожежі оба крила Порти, в котрих знаходять ся бюра міністерства справ заграничних, канцелярія великого везира і саяя ради міністрів. Архівум міністерства справ внутрішних і ради держав-

ної стади ся жертвою полуміни. На місце пожежі прибули всі міністри. Причина пожежі доси не вяснена.

Телеграми.

Петербург 6 лютого. В одній з париских часописей появило ся сими днями якесь інтервю з міністром війни генералом Бреном о змінах в розміщеню російских войск на західних границях Росії. В виду того офіційальне бюро інформаційне уповажене заявити, що ген. Брен ніколи того рода заяви не складав.

Петербург 6 лютого. „Свет“ доносить, що лагодить ся страйк студентів яко протест против зсилки.

Гельсінґфорс 6 лютого. Велику кригу, на котрій було 254 рибаків, загнав вітер в Беркезунду на широке море. Вчера перед полуднем вислано лодки ратункові, котрі однак доси не вернули; єсть дпятого здогад, що они дошлили до тої криги.

Меліля 6 лютого. Коло Мелілі туземці убили 4 Европеїців; пятому удало ся втечи. Іспанці знайшли тіла убитих і принесли їх до Мелілі.

Порт Саїд 6 лютого. Прибув тут король саский на пароході Льюйда „Великий Курфюршт“.

Солунь 6 лютого. Дванадцять скорострільних батарей вислано на грецку границу, по заялї турецкі правительственні круги добачують демонстрацію в приготовленях грецкої армії до вправ, які відбудуть ся коло Тірновос і Тріккала.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає — „Достава“

основака руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменниці „Дяїстра“), а в Станиславові при ул. Смольск число 1.

Там дістань ся ріжні фелони, чапні, хрести, ліхтарі, свічнички, тапа, патерниці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвітки, всякі другі прибори. Також приймають ся чапні до поволочення і ризи до направлї.

Удїл виносить 10 К (1 К виписове), за гроші вложеної на щадничку виписку дають 6 проц.

Руско - польска

Термінологія

зі збіркою ІНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шанкевича у Львові, 1910.

Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сотиків).—

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Логіка — 5) Педагогіка — 6) Рускій язык-Література — 7) Рускій язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Лічництво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні живочі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slöjd).

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після чаюу середно-европейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні вклицаніи грубим дружок. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркноком чхсед мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27 10:10, 5:45, 10:05.
 - З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
 - З Черновоць: 12:30, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 8:35, 9:50.
- *) Із Станиславова. **) З Коломні.
- Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02
 - *) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
 - З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
 - З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
 - З Яворова: 8:15, 5:00.
 - З Підгаць: 11:15, 9:58.

На Підзамчє:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:09, 5:17, 10:13.
 - З Підгаць: 10:54, 9:44.
 - З Винники: 6:29, 7:26, 11:55*.)
- *) Лич в середу і суботу.

На Личаків:

- З Підгаць: 10:36, 9:27.
 - З Винники: 7:08, 6:11, 11:38*.)
- *) Лич в середу і суботу.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
 - До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.
 - До Черновоць: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36 2:52*, 5:59**.)
- *) До Станиславова. **) До Коломні.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
 - До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
 - До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
 - *) До Рави рускої лич в неділі.
 - До Яворова: 8:20, 6:30.
 - До Підгаць: 5:58, 6:16.

З Підзамчє:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
 - До Підгаць: 6:12, 6:30.
 - До Винники: 1:30, 10:50*.)
- *) Лич в середу і суботу.

З Личакова:

- До Підгаць: 6:31, 6:50.
 - До Винники: 1:49, 10:54*.)
- *) Лич в середу і суботу.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 до 16 лютого 1911.

The Royal Tokios, найзнаменитші япанські еквідристы. — Damhofesa кариятийска труна опереткова в сцені: „Неділя в Гайлігенблук“; — 7 Rotter Dancing - Girls лизварки; — Harry Liskson з своїми псами; — Іуверпантка, родийний образок; — Lüne & Florian, музикальні акробати Рінд-Ронд-Тріо, жива забавка і т. д.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружені до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Аосигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів Тзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.